

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму 032 «Історія та археологія»  
(проект),  
перший (бакалаврський) рівень вищої освіти  
в Одеському національному університеті імені І. І. Мечникова

Факультет історії та філософії Одеського національного університету імені І. І. Мечникова займає потужне місце в системі якісної підготовки здобувачів вищої освіти в сфері гуманітарної освіти у сучасному суспільстві. Це передусім обумовлене високопрофесійним кадровим потенціалом, що в поєднанні з сучасними методами викладання забезпечує якісну підготовку істориків.

Одеський ліцей № 68 Одеської міської ради та факультет історії та філософії Одеського національного університету імені І.І. Мечникова мають 20-річний досвід співпраці. Студенти-історики щорічно проходять педагогічну практику на базі Одеського ліцею № 68 (до 2023 року – Загальноосвітня школа № 68). Вчителями ліцею в різні часи та дотепер працюють випускники історичного факультету (з 2018 р. – факультет історії та філософії) ОНУ імені І. І. Мечникова: Петрова Анна Олександрівна, Шакайло Ксенія Василівна, Странадко Наталія Павлівна, Малишев Юрій Олександрович, Волковський Сергій Васильович. Студенти-історики під керівництвом викладачів факультету на базі ліцею проводять заходи народознавчого та краєзнавчого характеру.

Освітньо-професійна програма заснована на сучасному компетентністному підході підготовки спеціалістів у галузі 03 Гуманітарні науки спеціальності 032 Історія та археологія. Програма відповідає Стандарту вищої освіти першого (бакалаврського) рівня. Акцент зроблено на формування теоретичних та практичних компетентностей у галузі історії та археології, оволодінні сучасними

теоретико-методологічними засадами і методами вивчення та інтерпретації історичного минулого, застосуванні набутих знань у практичній діяльності. Випускники ОП цілком здатні розуміти загальні та специфічні риси історичного розвитку різних регіонів України, Європи та світу, фактори, що зумовлюють різноманіття культур та національних спільнот, ефективно співпрацювати з носіями різних історичних та культурних цінностей.

Для педагогічних працівників важливим є формування навичок та компетентностей освітньої та педагогічної роботи. Освітніх компонентів закладених в програму (Педагогіка, Методика викладання історії, Педагогічна практика) достатньо для присвоєння відповідної кваліфікації, визначеною національною рамкою кваліфікацій для здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти. Натомість пропонуємо додати компонент Психологія (можливо до частини вибіркових дисциплін).

Вважаємо, що рецензована освітньо-професійна програма «Історія та археологія» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 032 «Історія та археологія» Одеського національного університету імені І. І. Мечникова відповідає вимогам вищої освіти і реальним потребам потенційних роботодавців.

Директор Одеського ліцею № 68  
Одеської міської ради



Володимир ПЕТРЕНКО